Информация о работе с обращениями граждан за 1 квартал 2024 года.
          За 1 квартал 2024 года в администрацию городского поселения "Поселок Красная Яруга" поступило  64 обращения.   Из них  письменных обращений  - 36,  устных - 28.
В области земельных отношений поступило 28 обращений, что составляет  43,8%  от общего количества обратившихся жителей.  Показатели нынешнего года  соответствуют показателям  2023 года  за аналогичный период.  А в сравнении с периодом 2022 года количество подобных обращений уменьшилось на 10.
Тематика наиболее  распространенных  обращений в области земельных отношений выглядит следующим образом:
- арендные отношения в области землепользования – 12 чел.;
- предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – 4 чел.;
- утверждение схемы расположения земельного участка – 3 чел.;
- присвоение (уточнение) адреса земельного участка – 3 чел.
          По вопросам спиливания деревьев, проведения санитарной обрезки деревьев, дробления веток поступило от жителей поселка 13 обращений,  что составило 20,3%.  Часть обращений остаются в работе. 
По сравнению с 1 кварталом  2023 года этот показатель уменьшился в  2,8 раза. 
             По вопросам безопасности жизни и здоровья граждан (регулирования численности безнадзорных животных)  обратились 4 жителя поселка, это составило 6, 25% . Этот показатель сохраняется на уровне  2022 и 2023 годов.
            4 (6,25%) обращения направлены на решение вопросов   безопасности дорожного движения  на дорогах местного значения  (установка искусственных неровностей, обустройство остановки общественного транспорта).
           По вопросам обустройства и эксплуатации уличного освещения (размещение уличных фонарей, замена ламп и др.) обратилось 4 человека (6,25%) 
              
          1 обращение  от молодой семьи поступило по вопросу о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях  (1,6%).
Прочих обращений было 10 (15,6%).  Они направлены на решение вопросов благоустройства территории, обустройство детских площадок, ремонта тротуаров.
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