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          За  квартал 2023 года в администрацию городского поселения "Поселок Красная Яруга" поступило  98 обращений.   Из них  письменных обращений  - 43,  устных - 43. Из администрации Краснояружского района было направлено в администрацию городского поселения 12 обращений граждан.
В области земельных отношений поступило 24  обращения, что составляет  24, 5% от общего количества обратившихся жителей.  За аналогичный период  2022 года количество подобных обращений практически не изменилось.
Тематика обращений в области земельных отношений выглядит следующим образом:
- расторжение договоров аренды на земельные участки – 6 чел.;
- предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – 12 чел.;
- утверждение схемы расположения земельного участка – 5 чел.;
- заключение договора аренды земельного участка – 1 чел.
          Очень актуальными остаются вопросы спиливания деревьев, дробления веток, покоса травы. Таких обращений поступило от жителей поселка 34, что 35% от общего количества обратившихся. Этот показатель пока остается высоким.
С вопросами о постановке на учет молодых семей, нуждающихся в жилых помещениях,  поступило 2 обращения (2,0%).
          13 обращений направлены на решение вопросов ЖКХ  (водоотведение, уборка свалок, освещение, содержание дорог и тротуаров (13,3%). Количество обращений по данному направлению остается стабильным.
По вопросам обеспечения безопасности жизни и здоровья людей  поступило  16  обращений  (16,3%)  - это строительства дорог, тротуаров, детских площадок, ремонт оборудования,  установка дорожных знаков, неровностей на дорогах и др.) 
Прочих обращений было 9 (9,18%).  Они направлены на решение вопросов комплексного благоустройства территории. 
