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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения поселкового собрания 

городского поселения «Поселок Красная Яруга» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Красная Яруга» муниципального района  «Краснояружский район» 

Белгородской области»

пос. Красная Яруга                                                                            28 апреля 2023 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ – 17 человек

Председательствующий на публичных слушаниях – председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» Лапкин Ю.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1. О   проекте   решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «О внесении изменений и дополнений в Устав   городского   поселения  «Поселок Красная Яруга» муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области».

СЛУШАЛИ:

     Председателя поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» Лапкина Юрия Васильевича, который ознакомил присутствующих на публичных слушаниях с проектом решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Красная Яруга»» муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области».

ВЫСТУПИЛИ:

     Воронин Игорь Алексеевич - предложил одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Красная Яруга» муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области».

РЕШИЛИ:

     Одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Красная Яруга» муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области».

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» –17 человек

«ПРОТИВ» – нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – нет.

Председательствующий

на публичных слушаниях                                                                          Ю.В.ЛАПКИН
