ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения поселкового собрания 
городского поселения «Поселок Красная Яруга» » «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».
пос. Красная Яруга                                                                            18 апреля 2023 года
ПРИСУТСТВОВАЛИ – 21человек
Председательствующий на публичных слушаниях – председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» Лапкин Ю.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1. О   проекте   решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».

СЛУШАЛИ:
     Председателя поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» Лапкина Юрия Васильевича, который ознакомил присутствующих на публичных слушаниях с проектом решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».
ВЫСТУПИЛИ:
Воронин Игорь Алексеевич - предложил одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».

РЕШИЛИ:
     Одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» –21 человек
«ПРОТИВ» – нет
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – нет.


Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                          Ю.В.ЛАПКИН
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ПОСЕЛКОВОГО СОБРАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК КРАСНАЯ ЯРУГА»  «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год»

Участники публичных слушаний по проекту решения поселкового собрания «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год», рассмотрев указанный проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга»


РЕШИЛИ:
одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Красная Яруга» «Об исполнении бюджета городского поселения «Посёлок Красная Яруга» за 2022 год».


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                          	          Ю.В.Лапкин

п. Красная Яруга
«18»апреля 2023 года

